COMPUTACION 1
INGENTERIA Instituto de Computacion

10 avlinovd

Examen Diciembre- 8 de Diciembre de 202

No se podra utilizar ningun tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su teléfono celular.

Escriba las hojas de un solo lado

Las partes no legibles del examen se consideraran no escritas

En la primer hoja a entregar ponga con letra clara, en el angulo superior derecho, su nombre, nimero de cédula de identidad y
cantidad de hojas -en ese orden-; las demas hojas es suficiente con nombre, nimero de cédula y numero de pagina.

[Problema 1 | 17 (2,2,2,2,3,3)3ptos] |

a) Explique dodiferencias entre los lenguajes de programaciérpdados e interpretadc
b) Explique la diferencia en el comportamiento devigables en Matlab entre un script y una fun«
c) Explique las ventajas y desventajas de recursion en lugar de iteracion.

d) Determine qué numero decimal representa la siguitiret en formato de punto flotante de sin
precision de la IEEE

110000101 1101010100000000000C
e) Represente en sistema de punto flotante de la HiBfle precision el nimero decin31,625.

f) Determine qué nuamero decimal representa la siguigrat en formato de punto flotante de sin
precision de la IEEE

1 00000000 0000@10000000000000I

g) Represente el nimero decir-111 en complemento a dos de 8 bits.
| Problema 2 |20 (6, 4, 4, 6) pto$ |

En algunas aplicaciones informéticas se usan lofores de unos y ceros para representar una
configuracon del sistema. Dada una configuracion del sis para una posicion y sus celdL-
adyacentes (L para cada ladep posible calcul la siguiente configuragh para la misma posicic
usando la regla de la mayoria (si los unos son rf&@gs un uno, si los ceros son mayoria es ury si
hay empate es un cgr&onsidere eejemplo a continuacion:

L=2 | L=2

L=2 i L=2

i
En la celdd y sus celdas adyacentd-2,i-1,i+1 y i+2) son mayoria los ungsor lo que en la siguien
configuracion en la celdadebe ir un uno. Por otro lado, en la ce y sus celdas adyacentg-2, j-1,
j+1yj+2) son mayoria los cerg®r lo que en lisiguiente configuracion en &eldaj debe ir un cero.

a) Implemente una funcidierativa enMatlab proxEstado(v,pos,L) quedada una configuraci¢v, una
posicién de la configuraciopos y una cantidad de celdas adyacentes para cadd, calcule el valor
para lasiguiente configuracion en la posicipos. Tener en cuenta que las celdas proximas a |
bordes tienen menos celdas adyacenti
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b) Implemente una funcidterativa enMatlab proxConfiguracion(v,L) quedada una configuraci¢v y
una cantidd de celdas adyacentes para cadal, calcule la siguiente configuracion completa (esin
en todas las posiciones del vec

c¢) Implemente una funcioiterativa enMatlab iguales(vl,v2) quedado dos vectorevl y v2 devuelva
uno si los vectores son exactamente iguales ysiero lo sonNo se puede utilizar ninguna funcién dt
Matlab que resuelva trivialmente el problema

d) Implemente una funcidGterativa enMatlab cuantosPasos(v1,v2,L) quedadas dos configurames vl
y V2 y una cantidad de celdas adyacentes para cadL, calculecuantos pasos se requieren para q|
configuracionvl se transforme en la configuraciv2. Asuma que a partir de la configuracionvl es
posible alcanzar la configuraciérv2 en una cantidad finita de pasos.

| Problema 3 |24 (8, 8, 8) ptos | |

En algunas aplicaciones informéticas se usan lo®res de unos y ceros para representar una
configuracion del sistema.

a) Una alternativa para compactar los vectores ddgumaicion es almacenar solamente los namert
las columnas (en orden) en las que hay ulmplementeuna funciénrecursiva en Matlab
compactar(v) que dada una configuraciv, calcule el vector de configuracién compacte

b) Los vectores de configuracion compactados se sugiépar para hacer operaciones boolez
(recordar que representan un vector de unos y)cdmplemente una funciérecursiva en Matlab
orCompactado(cl,c2) que dads dos configuraciones compactadsasy c2, calcule una nueva
configuracion compactadgue represente el or cas dos configuracione$ener en cuenti que las
posiciones en la configuracién compactada deben apaer en orden.

¢) Implemente una funciérecursiva en Matlab saltos(v) que dada una configuracic, devuelva un
vector con todatas posiciones en las que se produce un cambioadd (Ultima posicidén en la gL
hay un 0) y de 1 a@ltima posicion en la que hay un

Ejemplo:saltos ([0,0,0,0,0,0,(0,1,0,0,0,0,1,1,1,1,0,0,0]) = [8,9,13,17]
saltos ([0,1,0,1,0,1]) = [1,2,3,4,
saltos ([0,0,0,0,0,0]) = |

[Problema 4 [ 20 (10, 10) ptos | |

a) Implemente una funciémecursiva en Matlabmultiplicar(v, M) que dada L vector columna en
formato completo y una matriz completM, calcule la multiplicacion dexlmatriz por ¢ vector. No
se puede usar la multiplicacién de vectores dedd Se puede usar la multiplicacion de escal:
por vector.

b) Implemente una funcibiterativa en Matlabmultiplicar(v, M) que dada L vector columna en
formato completos y una matriz completM, calcule la multiplicaciéme la matriz por el vect. No
se puede usar la multiplicacion de vectores ded¥d

[Problema5 [ 19 (9, 10) ptos

a) Implemente una funcibiterativa en Matlab que dada un vector colunemaformato comple y un
vector filadispersq calcule la multiplicacién « dichos vectoresAsuma que las dimensiones sc
correctas.

b) Implemente una funcibiterativa en Matlab que dada un vector colunamaformato comple, una
matrizdispersay la cantidad de filas de la matriz dispy, calcule la multiplicacion ¢ la matriz por
el vector.La funcion devuelve un vector en formato completo. Auma que las cmensiones son
correctas.
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